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ОСКОЛКИ ВОЙНЫ
Выставка

20 ноября – 5 декабря 2015 года

Государственный центр современного искусства приглашает на открытие выставки «Осколки войны», представляющей личный взгляд современных художников из России, Германии и Польши на события Второй Мировой войны. Открытие выставки состоится 20 ноября (пятница) в 19:00 на мансарде казармы «Кронпринц» (Литовский вал, 38, подъезд №6, 4-й этаж) при участии художников Леонида Тишкова, Хаима Сокола и Юрия Васильева. Тур по выставке проведут кураторы Ирина Горлова и Елена Цветаева. Экспозиция, включающая инсталляции, фото и видео, будет работать до 5 декабря. Вход свободный.
Выставка «Осколки войны» объединяет художников, для которых тема исторической памяти, «осколков» войны, оставивших следы как на карте Европы, так и в личной жизни людей, является одной из важнейших в творчестве. Название проекта поднимает основной вопрос, поставленный организаторами: как преломляются исторические события в современности.

Выставка представляет «свидетельства» наследия Второй мировой войны, проявленные в произведениях художников через личные воспоминания и ассоциации, возникающие при соприкосновении со страницами семейной истории, местами, образ которых искажен войной, датами, которые связаны с переломом в жизни целых стран и отдельных людей.  

Мирослав Балка, Юрий Васильев, Йохен Герц, Наталья Зинцова, Леонид Тишков, Хаим Сокол, Марина Фоменко и Хуберт Черепок не воспроизводят историю военных сражений, но визуализируют травмы, нанесенные войной человечеству. Осколки войны, разбросанные по разным странам Европы и отдельным семьям, впиваются в тело и в сознание современности, и важно ощущать боль, причиняемую ими, сегодня, когда мир раздирают новые войны. 

Выставка, реализуемая в Калининграде, городе, история которого неразрывно связана с событиями Второй мировой войны, сопровождается выступлениями художников, лекционной и образовательной программами. 21 ноября в 14:00 пройдет встреча с художниками Леонидом Тишковым и Юрием Васильевым, и кураторами Ириной Горловой и Еленой Цветаевой.
Организаторы: Государственный центр современного искусства (Москва), Балтийский филиал Государственного центра современного искусства (Калининград) при поддержке Министерства культуры Российской Федерации

Партнёры: Немецкий культурный центр имени Гёте (Москва), Музей современного искусства (Варшава), Inter Media Art Institute (Дюссельдорф), галерея White Cube (Лондон), галерея Żak | Branicka (Берлин)

Кураторы: Ирина Горлова, Елена Цветаева
Координаторы: Наталья Герасина, Зинаида Шершун

Открытие выставки: 20 ноября, пятница, 19:00
Время проведения: 21 ноября-5 декабря, вторник-пятница, 15:00-20:00, суббота-воскресенье, 12:00-17:00; 24 ноября в 19:00 – публичная экскурсия по выставке
Адрес: выставочный зал БФ ГЦСИ (мансарда казармы «Кронпринц», Литовский вал, 38, подъезд №6, 4-й этаж)
Рекомендуемая возрастная категория: 16+

Участники: Мирослав Балка, Хуберт Черепок (Польша), Йохен Герц (Германия), Юрий Васильев, Наталья Зинцова, Хаим Сокол, Леонид Тишков, Марина Фоменко (Россия)
Контакты: Андрей Ефиц, +7 (921) 263-56-00, +7 (4012) 60-43-29, andreyefits@gmail.com 
Информация о музейных занятиях и экскурсиях для групп по тел.: Зина Шершун, +7 (4012) 60-43-29



Балтийский филиал Государственного центра современного искусства

ncca.ru/kaliningrad
Офис: ул. Дмитрия Донского, 7-11, кабинеты 604-609
Выставочный зал: ул. Литовский вал, 38, вход № 6, 4-й этаж, мансарда казармы “Кронпринц” (в настоящее время закрыт на капитальный ремонт и реставрацию)
Отдел общественных связей: 8 (4012) 604-329, 8 (921) 263-56-00

andreyefits@gmail.com, pr@ncca.koenig.ru
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